

[image: ]



CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU
CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS
ATA Nº 109
	Aos 02 (dois) dias do mês de janeiro do ano de mil novecentos e noventa e seis (1996) no prédio onde funciona a sede do poder legislativo municipal, localizado a rua da alegria, nº 41, nesta cidade de Xexéu estado de Pernambuco, reuniu-se a câmara municipal de vereadores para a sessão nº 109 (cento e nove) às 15:00 horas, com a presença dos vereadores: Jesimiel Gonçalves de Lima (presidente), Adauto Hermínio Silva (1º secretário), Cícero Eronildes Ferreira (2º secretário), José Batista da Silva, Jobson Filgueiras do Nascimento, Jailton Francisco do Nascimento, Edson Cabral da Silva Filho, Helena de Almeida Silva e Nilton Antônio da Silva. 
	O Sr. presidente vereador Jesimiel Gonçalves de Lima, em nome de Deus deu por aberta a sessão solicitou do secretário da câmara que fizesse a leitura da pauta do dia e da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. 
	No pequeno expediente foi lido as correspondências recebidas pelo setor de protocolo da câmara. O Sr. presidente aproveitou o tempo destinado aos avisos e chamou os nobres colegas vereadores para passarem uma esponja nos problemas passados, caminhando juntos com harmonia. 
	Disse que sua intenção era ainda em janeiro de 96 apresentar um plenário reformado, mas não foi possível, disse ainda que está contratando um rapaz de Palmares para auxiliar no setor de arquivos da câmara.
	Dispensando a ordem do dia, foi aberto o grande expediente destinado as explicações pessoais dos vereadores.
	Com a palavra o vereador Cícero Eronildes disse que quanto a proposta do Sr. presidente em passar uma esponja no passado tudo bem, mas que os vereadores estão prejudicados sem receber seus vencimentos e quando recebem é incompleto, se errarem dão a mão palmatória, mas o Sr. presidente não considera ninguém, na gestão passada foi quem faltou reunião e nada lhe foi descontado, disse ainda o vereador que está de acordo com a união, mas se receber todo o dinheiro retirado pelo Sr. presidente. 
	Em seguida o Sr. vereador Jailton Francisco aproveitou as palavras do vereador Cícero Eronildes para reforçar que o mês passado teve desconto no seu vencimento erradamente, pois o vereador presidente muda o horário de reunião para o horário que quer, porque o Regimento Interno desta casa o horário é as 20:00 horas. Disse ainda que faltou duas reuniões, mas trouxe o atestado médico e mesmo assim lhe foi descontado, e que trabalha para se manter e não sustentar vadios, na verdade está sendo roubado pelo Sr. presidente. Disse ainda o vereador que os projetos desta casa eram assinados no verso pelos vereadores aprovando ou rejeitando e que hoje já não são mais, por isso foi alterado a redação de algum projeto, pede a Deus para terminar seu mandato pois não só renuncia porque lhe foi dado pelo povo.
	Em seguida o Sr. presidente disse desconhecer quem alterou a redação do Projeto de Lei nº 039/95 o qual se refere ao vereador, e que se deve abrir uma CPI para 





apurar o responsável se é que existe. Disse ainda que os projetos não são assinados no verso por todos os vereadores porque não é necessário e acaba também a burocracia. 
	Não havendo mais inscritos, o Sr. presidente encerrou o grande expediente e combinando com os demais vereadores convocou uma nova sessão para o dia 30 (trinta) de janeiro do ano em curso às 09:00 horas da manhã no mesmo local, depois pediu para todos ficarem de pé e em nome de Deus encerrou a sessão.
	Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da câmara, lavrei a presente ata que lida e aprovada será devidamente assinada pelo Sr. presidente, pelo 1º e 2º secretário e por mim.
Xexéu, 02 de janeiro de 1996. 








JESIMIEL GONÇALVES DE LIMA
Presidente da Câmara Municipal
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